

АНОНС
про проведення підсумкового засідання колегії
державного архіву Миколаївської області
та засідання науково-консультативної ради з представників громадськості
при державному архіві Миколаївської області

21 лютого 2020 року відповідно до плану організаційної роботи державного архіву Миколаївської області на 2020 рік відбудеться підсумкове засідання колегії державного архіву Миколаївської області.

На розгляд колегії виноситься питання «Про підсумки роботи державних архівних установ області у 2019 році та пріоритети на 2020 рік».

На засідання колегії запрошено заступника голови Миколаївської облдержадміністрації О.Трайтлі, начальників архівних секторів/відділів райдержадміністрацій, архівних відділів міських рад, керівників трудових архівів, членів науково-консультативної ради з представників громадськості при державному архіві Миколаївської області., членів колегії, колектив державного архіву Миколаївської області.

У рамках проведення підсумкового засідання колегії держархіву області відбудеться засідання науково-консультативної ради з представників громадськості при державному архіві Миколаївської області з колективом державного архіву Миколаївської області. Під час зустрічі буде заслухано звіт начальника відділу фінансово-економічного та матеріально-технічного забезпечення державного архіву Миколаївської області «Про використання державним архівом Миколаївської області бюджетних коштів за 2019 рік».

На засіданні планується обговорити інформацію щодо запланованих кошторисних призначень на витрати державного архіву на 2019 рік, проведені зміни в них впродовж року, фактичне виконання доходної та витратної частини кошторису. Буде надана детальна інформація щодо витрат в розрізі видів, товарів, робіт і послуг, що були закуплені держархівом протягом року.

До зустрічі запрошуються представники громадських організацій, які опікуються проблематикою архівної галузі, науковці та користувачі архівних документів Національного архівного фонду, що перебуває на зберіганні у державному архіві Миколаївської області.

Місце проведення: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 31, Науково-педагогічна бібліотека м. Миколаєва. Початок о **10.00**, реєстрація учасників о **09.30**.

Для отримання додаткової інформації звертатися до контактних осіб:

Федорович Олена Валеріївна, начальник відділу організаційної, режимно-секретної роботи та управління персоналом, тел. (0512) 76-65-65, e-mail: elena_fedorovich@ukr.net;

Індикова Олена Дмитрівна, начальник відділу фінансово-економічного та матеріально-технічного забезпечення, тел. (0512) 37-00-63, e-mail: elena132@meta.ua.